

اکران «لطفا مزاحم نشوید» از ۱۴ مهرماه



اکران عمومی فیلم «لطفا مزاحم نشوید» ساخته محسن عبدالوهاب از ۱۴ مهرماه آغاز می‌شود. به گزارش مهر، این فیلم از ۱۴ مهرماه در گروه سینمایی آزادی به روی پرده می‌رود. «لطفا مزاحم نشوید» در جستجوی بین المللی فیلم فجر جایزه متعددی را از آن خود کرد و همچنین در چهاردهمین جشن سینمای ایران نیز در بخش های مختلف نایزد دریافت جایزه شد. بخش این فیلم برنده فیلمبرداری است. در «لطفا مزاحم نشوید» باران کوروش، آفتاب هاشمی، حامد پنهان، هدایت هاشمی، مسعود صفری، خسرو احمدی، مجید بهرامی، مزک مرعادی، هادی عامل هاشمی، علی حاشمی، شیرین بردانبخش، محسن قاضی، لیلی فرهادپور، حمید جوکار و فروزان قبادیان ایفای نقش می‌کنند که از سه روایت تشکیل شده است.

حجابه «خاک و آتش» پیوست



میترا حجاب به گروه بازیگران فیلم سینمایی «خاک و آتش» به کارگردانی مهدی صباغ زاده پیوست. مجید تهرمانی تهیه کننده این فیلم سینمایی به مهر گفت: میترا حجاب به تازگی به عنوان بازیگر زن نقش اول این فیلم سینمایی انتخاب شده است. طبع برنامه روزی پنجشنبه اول مهر فیلمبرداری «خاک و آتش» در شهرک دفاع مقدس آغاز می‌شود. قرار است لوکیشن های خارجی شهر تهران در شهرک دفاع مقدس و شهرک سینمایی غزالی فیلمبرداری شود. وی ادامه داد: اواخر گروه تولید به مسان و یولچیان سفر می‌کنند تا آماده فیلم در این استان فیلمبرداری شود. حسن پویا مدیر فیلمبرداری این فیلم سینمایی است. تلاش شده در انتخاب عوامل پشت و جلوی دوربین از افراد متخصص و حرفه ای استفاده شود.

بازگشت فریبرز عرب‌نیا به ایران



فریبرز عرب‌نیا بعد از دو ماه به ایران بازگشت. به گزارش «بانفیلم» این بازیگر که از مدت‌ها قبل برای بازی در فیلم سینمایی «خاک و آتش» قرارداد امضا کرده بود، بزودی عازم جنوب کشور می‌شود تا جلوی دوربین صباغ‌زاده برود. عرب نیا روز گذشته با اصلاط این خبر با بازی فیلم گفت: «به تازگی به ایران برگشتم و قرار است در فیلم «خاک و آتش» بازی کنم». عرب‌نیا همچنین در ادامه گفت: «بیه دللی سندی پیام‌های دوستی همکاران و دوستان سینمایی این دو ماه گذشته، مطلقاً نشانه امکان اطلاع از این تماس‌ها را ندارم و به همین دلیل از همه همکاران پوزش می‌خواهم». از عرب‌نیا قرار است بزودی فیلم سینمایی «شکلات داغ» (حامد کلامداری) اکران عمومی شود.

نام فیلم	تعداد سینما	فروش روز شنبه	روزهای نمایش	فروش کل
یک جیب پر پول	۲۶	۹/۴	۱۶	۱۹۶/۹
از ما بهتران	۲۱	۶	۱۶	۱۴۳/۳
یک اشتباه کوچک	۲۰	۵/۷	۱۶	۱۴۵/۳
فاصله	۱۷	۲/۵	۱۶	۹۲/۳
کارناوال مرگ	۱۱	۲/۸	۱۶	۶۲/۳
یاد در غلغلا می‌چید	۹	۰/۲	۴	۴/۱
بیم‌خانه	تکسنتاس	۰/۶	۳۳	۴/۵

ارقام فروش به میلیون تومان براساس اعلام قارایی است

فروش فیلم‌های روی پرده روز شنبه با افت چشمگیری روبرو بود. به غیر از فیلم صلح‌میرزایی که فروش آن هم به مرز ۱۰ میلیون تومان نرسید فروش بقیه فیلم‌ها جدول اکران کمتر از ۶ میلیون تومان بود. اولین روز هفته این فیلم «از ما بهتران» بود که موفق شد باز هم در رتبه دوم جدول پرفروش‌ها قرار بگیرد. هر چند اختلاف فروش این فیلم با «یک جیب پر پول» بیش از ۳ میلیون تومان بود. فیلم صلح‌میرزایی هم اولین روز هفته را با رقمی معادل ۹/۴ میلیون تومان پشت سر گذاشت. مجموع فروش این فیلم بعد از ۱۶ روز به مرز ۲۰۰ میلیون تومان رسیده است. «یک جیب پر پول» در هفته سوم نمایش خود ۲۶ سالن در اختیار دارد. فروش «از ما بهتران» نیز با احتساب فروش ۶ میلیونی اش ۱۴۴ میلیون شده است. «یک اشتباه کوچک» حدود سیصد هزار تومان کمتر از فیلم مهرداد فرید فروش داشت. مجموع فروش این فیلم ۱۴۵ میلیون شده است. «فاصله» و «کارناوال مرگ» افت فروش بیشتری داشتند. در این میان نکته قابل توجه بیشتر شدن فروش «کارناوال مرگ» است. «فاصله» است. روز شنبه فیلم «کاسه‌ساز» حدود سیصد هزار تومان بیشتر از فیلم قدکچیان فروخت. فروش روز شنبه «فاصله» ۲/۵ میلیون تومان بود. این فیلم تا اینجا کار ۹۳ میلیون فروخته است. «کارناوال مرگ» با اینکه افزایش فروش داشته اختلاف فروش اش با نزدیک‌ترین رقیب‌اش حدود ۳۰ میلیون تومان است. فروش «یاد در غلغلا می‌چید» هم چهارصد هزار تومان افت داشت. فیلم خسرو معصومی بعد از ۴ روز نمایش حدود ۴ میلیون تومان فروخته است.

«یک جیب پر پول»

در مرز ۲۰۰ میلیون

یادداشت
تکاهی به چهاردهمین جشن خانه سینما
قصه عشق
 محمد قربانی

بالاخره جشن چهاردهم با تمام هیاهو، حاشیه‌ها و شور و درو ایستادن و قد علم کردن‌ها تمام شد. به نظر می‌رسد پایان این جشن مینی بر اینکه با دست خالی خالی همان خالی می‌توان جشن را برگزار کرد به گرمی نشست...
 امسال هم مثل دوره ایایی پیشین بخش عکس یک‌دکه سرطانی و اضافی بود که میبایست هر چه سریعتر از میان برداشته شود تا وقت با برعی نامرغوب دیگر صرف به‌خصوص بازیگران به هدر نرود!

جالب اینکه برای تمام بخش‌ها کلیپ معرفی ساخته شده بود به جز این بخش که حتی نامردها نمی‌نشدند: «نمی‌دانم چرا ما را دعوت کرده بودند». بعد از سالها کار هنری و فرهنگی و تحمل مشکلات این حرفه آرزو کردم از خداوند که نظری به این بنده حقیر بیاندازد و هر چه زودتر نتاجم بدهد تا شاید بتوان راحت‌تر نفس کشید و زندگی کرد.
 از روی صندلی بلند شدم. با حالت اعتراض حتی از دوستان بغل دستی خداحافظی نکردم. بیرون از سالن آمدم دچار دو گانگی و سر در گمی بودم. دنبال سولهایی بدون جواب، ادعایی رنگ نبود.
 در سکوت با هم صحبت می‌کردیم. انگار با توهم اجرا می‌کنند. در بین آنها لکه رنگی با کتراست لاسی را حس کردم. نزدیک شدم اصغر شاهپوری عزیز (صداپساز) را دیدم. روی ویلچر در سکوت و با تندی از آرایش نشسته بود. کسی که چند نوبت سیمون و جایزه بهترین صداپساز را از آن خوشکری‌سیدو
 کسی که یک دقیقه روی زمین بنود و اینقدر پر انرژی و اکتیو بود که گوئی هیچگاه خسته نمی‌شد.
 در کنار او همسرتش کسی که پای او ایستاد و به همگان درس ایثار و معرفت آموخت. طرفی به او و قریون صدقه او فرست که در این زمانه اتفاق بزرگی است.
 آن به خودم آمدم، از خودم شرمسار شدم. حالم عوض شد. همه چیز رنگ پیدا کرد. صداها را می‌شنیدم. انگار زمان جان گرفته بود، به سالن برگشتم، پلان‌های قبیل را فراموش کردم و با دیکوار جدید بر روی صندلی نشستم بدون هیچ درد و با توجه به خط فرضی، خودم را رها کردم و اسم حضرت دوست را در زبان آوردم و قصه عشق را کلید زدم. انگار لحظاتی پر از آرایش تمام نشد.

ای کاش به جای رو در روی هم ایستادن در کنار هم می‌ایستادم و به آیدگان از سر سخنان او قصه را تقدیم می‌کردیم...

ساخت فیلم کودک در تاجیکستان
کامبوزیا پرتوی
«بچه طهرانی» را کلید زد

کامبوزیا پرتوی بعد از ۵ سال دوری از سینما فیلم جدیدش را جلوی دوربین برده است. به گزارش بانفیلم، این فیلم در ژانر کودک و نوجوان قرار دارد و نام آن «بچه طهرانی» است. پرتوی این روزها در تاجیکستان به سر می‌برد و مشغول فیلمبرداری این فیلم است. با توجه به نزدیک بودن جشنواره فیلم کودک بعد است «بچه طهرانی» به این فستیوال برسد. فیلم جدید کامبوزیا پرتوی که مرضی متولی تهیه‌کننده آن است، محصول سینما فیلم



«بغض» در ترکیه یا تاجیکستان
 نخستین فیلم بلند سینمایی رضا درمیشیان در یکی از دو کشور ترکیه یا تاجیکستان مقابل دوربین خواهد رفت. سیدغلامرضا موسوی تهیه‌کننده فیلم سینمایی «بغض» در این باره گفت: از آنجا که فیلم «بغض» یک محصول مشترک است، پیش تولید آن را با روسا و حامی انجام می‌دهیم. نتیجه تحقیق و بررسی‌های ما در میان کشورهای مجاور برای محل فیلمبرداری، دو کشور تاجیکستان و ترکیه است که در حال رایزنی هستیم.
 تهیه‌کننده فیلم‌های «قرمز»، «سبارک وی» و «جنگ نفتکش‌ها» در ادامه گفت: در خصوص تولید مشترک با چند تهیه‌کننده خارجی وارد مذاکره شدیم که در صورت عدم توافق با آنها خود پروژه را به شکل مستقل اجرا خواهیم کرد.
 «بغض» به کارگردانی رضا درمیشیان داستانی اجتماعی درباره مهاجرت و به‌بی‌سرت رسیدن جوانان نسل سوم است. رضا درمیشیان منتقد و روزنامه‌نگار، پیش از این چندین فیلم کوتاه و مستند از جمله «پانامار»، «جادوگر»، «خانه خراب» و... را کارگردانی کرده که در جستجوهای مختلف داخلی و خارجی حضور داشته و برنده جایزه شده است.

«نخودی» هفته آینده اکران می‌شود
 در گروه آزاد

فیلم سینمایی «نخودی» به کارگردانی جلال فاطمی هفته آینده اکران می‌شود. به گزارش بانفیلم: مقدمات اکران این فیلم در گروه آزاد فراهم شده و قرار است از صبح چهارشنبه هفته آینده در تعدادی از سینماها اکران شود. ظاهراً به دلیل بازگشتی مدارس و ژانر کودک فیلم، فرشته طائرپور تصمیم گرفته هفته اول مهرماه «نخودی» را اکران کند. این فیلم یک‌ساعده‌ای است که در تهران جلوی دوربین رفت و بعد از آن در جشنواره کودک و نوجوان همدان به نمایش درآمد. در این فیلم عروسی‌گویی صابرس ابر، رعنا آزادی و مرضیه برومند، علیرضا خسته، مسعود کرمانی و ابوالفضل منتهای ایفای نقش می‌کنند. فیلم

«هوس چند میلیونی» نیمه دوم امسال کلید می‌خورد
 فیلم سینمایی «هوس چند میلیونی» به کارگردانی سیدمهدی برقی نیمه دوم امسال کلید می‌خورد. به گزارش مهر، برقی همچنان روی فیلمنامه «هوس چند میلیونی» کار می‌کند و ۲۰ روز دیگر نسخه نهایی آماده می‌شود، با فراهم شدن شرایط برقی نیمه دوم امسال فیلمبرداری فیلم تازه خود را شروع می‌کند.
 فیلمنامه «هوس چند میلیونی» متعلق به مهدی طاهباز است. سیدمهدی برقی فیلم‌های سینمایی مهدی برقی فیلم سینمایی «سفر به شرق» و فیلم‌های تلویزیونی «او شبیه گل داودی بود»، «وقتی سفر کردیم» و «خاطره» را در کارنامه دارد.

جهاگیر جهاگیری از بیمارستان مرخص شد
 جهاگیر جهاگیری از بیمارستان مرخص شد. به گزارش بانفیلم: این کارگردان سینما که حدود ۱۰ روز قبل در بیمارستان بستری شده بود به تازگی به منزل منتقل شده و حال عمومی او رضایت‌بخش است.
 جهاگیر جهاگیری به دلیل لخته شدن خون در رگ‌های مویی تحت مراقبت‌های ویژه در بیمارستان‌ها بود.

«انتهای خیابان هشتم» اول مهر به پایان می‌رسد
 فیلمبرداری «انتهای خیابان هشتم» به کارگردانی علیرضا امینی اول مهر ماه در تهران به پایان می‌رسد. سید جمال ساداتیان در این تیزر به مهرگفت: فیلمبرداری این فیلم هم اکنون در خیابانهای تهران با حضور بازیگران اصلی ادامه دارد. تدوین «انتهای خیابان هشتم» به تازگی توسط مهدی حسین و ولد آغاز شده و برنامه‌ریزی‌های انجام شده فیلمبرداری اول مهرماه به پایان می‌رسد. در خلاصه داستان این فیلم آمده

آغاز پیش تولید «عروس تهران» از نیمه مهرماه
 پیش تولید فیلم سینمایی «عروس تهران» به کارگردانی مسعود نوایی نیمه مهرماه شروع می‌شود. خسرو امیرصادقی تهیه‌کننده این فیلم به مهر گفت: بازنویسی فیلمنامه ادامه دارد و نیمه مهرماه با آماده شدن نسخه نهایی فیلمنامه، پیش تولید «عروس تهران» را شروع می‌کنیم. مهناز افشار بازیگر اصلی این فیلم است که برای سفر به کاتادا می‌رود و امبدواری در موعد مقرر به ایران بازگردد، محمدرضا امیرصادقی و عاطفه‌بازی دیگر بازیگران فیلم هستند و با شروع پیش‌تولید، همسرت بازیگران و عوامل کامل می‌شود.
 مجتبی رحیمی فیلمبردار این فیلم است و فیلمبرداری در تهران و شمال انجام می‌شود. مسعود نوایی فیلم‌های سینمایی «فلنگ»، «کلاهی برای باران» و مجموعه «مسافر زمان» را کارگردانی کرده است.

داریوش فرهنگ: «خنده در باران» کمندی متفاوتی باشد
 داریوش فرهنگ اظهار امیدواری کرد فیلم سینمایی «خنده در باران» ساخته او قلمی متفاوت از کمندی‌های رایج باشد.
 داریوش فرهنگ درباره فیلم سینمایی «خنده در باران» به مهر گفت: در حال حاضر شیرین وحیدی در مشغول تدوین این پروژه است. داریوش فرهنگ «خنده در باران» «فیلم متفاوت با کمندی‌های رایج و مرسوم باشد. شقایق فرحانی، علیرضا چالچی‌تبار، پوراندخت صالح، بهاره رهنما، مرجان گلچین، نصرالله رادش، صمیم سبزوآقایی، رسول نجاتیان، قمران فیاض، ندا مقصودی، سارا منجری، کیانوش گرامی، احمد ایراندوست، مهراز رحیمی و جهاگیر جهاگیری بازیگران این پروژه سینمایی هستند.
 «هله» می‌گوید «هله» همه چیز از همین نقطه شروع می‌شود. داماد همه تلاش خود را می‌کند تا بتواند از عروس جواب بگیرد اما موفق نمی‌شود. عروس او در یک تغییر غیرمنتظره تبدیل به شخص دیگری می‌شود! جستجوی داماد برای برگرداندن «عروس» سرآغاز ماجراهای است.

است نیلوفر و خانواده‌اش باید طرف سه روز مبلغ سنگینی را جبراً بپردازد. اما هرچه زمان می‌گذرد، نیلوفر متوجه می‌شود که سرنویست دیگری پیش روی او است. در این بین اتفاقاتی می‌افتد.
 نیلوفر، سبیر، امیر، حامد، بهداد، محمدرضا غفاری، مهدی ماهانی، بیتا یگینی، خسرو شهنار، احسان عیوش‌نژاد، اولدوز منصور، رضا دهقانی‌سامانی، محمد همایون‌پور و الهه حصاری بازیگران «انتهای خیابان هشتم» هستند.

قابل توجه بازیگران مبتدی، نیمه حرفه‌ای و حرفه‌ای در دهه سنین کتاب سال بازیگران (اولین بانک اطلاعات جامع بازیگران ایران) ثبت نام می‌کنند:
 با حضور در این کتاب، با کمترین هزینه، همیشه جلوی چشم تهیه‌کنندگان و کارگردانان هستید.
 (با مجوز رسمی از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی / شماره مجوز: ۲۲۸۲)
تلفن تماس: ۸۸۹۴۸۹۶۵